

37799 - 最近他开始谨守礼拜了

the question

最近我开始谨守五番礼拜了，但是我对于伊斯兰了解的不多。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

祝贺你诚心忏悔，祝贺你诚心忏悔。

真主非常高兴他的信士仆人能够悔过自新。

《布哈里圣训实录》（6309段）和《穆斯林圣训实录》（2747段）辑录：艾奈斯•本•马力克（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“真主的确非常高兴你们当中这种人的忏悔，他骑乘到荒野，牲口带着干粮走失了，他到处找不着它，无望失意，睡在树荫之下。正着急时，牲口忽至。于是，他跃然而起，拉住缰绳，乐以忘形，慌乱如麻，言语倒置地把‘主啊！你是我的主，我是你的仆’错念成‘主啊！你是我的仆，我是你的主。’”

我们祈求真主使我们和你坚持伊斯兰的信仰，至死不渝；

你应该多做服从真主的功修，尤其是在这个吉庆的月份；

你应该坚持封斋，履行间歇拜，诵读《古兰经》，多施舍钱财，因为施舍是饶恕罪恶的因素之一；

关于获得知识，你可以为自己在每天规定一些时间，读一些有益的书籍，听一下因特网或者磁带上的录音讲座。

你也可以浏览一下我们这个网站的许多回答，尤其是穆斯林必须要了解的教法律例，如关于清洁、大小净和礼拜的教法律例。

如果你有什么疑惑不解的事情，我们非常高兴与你通信，为你排忧解难。

愿真主使你如愿以偿！

真主至知！